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Projekt  Záhony pro školky v MČ Praha 3 - podzim 2023 

 

 

Na podzim 2023 pokračoval program Záhony pro školky za podpory MČ Prahy 3 v mateřských 

školách MŠ Pražačka a MŠ Jarov. V těchto školkách jsme již v minulých letech (2017 – 2021) 

instalovali vyvýšené záhony a bylinkové pyramidy a  předškolní děti se opakovaně zapojily do 

didaktického programu.  

V letošním školním roce jsme pokračovali v realizaci v míře odpovídající výši poskytnuté dotace  v 

uvedených školkách takto: 

U již dříve založených záhonů jsme uspořádali v MŠ Jarov a MŠ Pražačka workshopy pro děti na 

téma co je to půda, proč kompostovat, koloběh v přírodě, život semínka, roční období či užitečnost 

žížaly. Každá školka dostala sadbu a setbu ve skladbě na celý školní rok.  

V rámci spoluúčasti zakoupily školky dětem Sešit malého zahradníka, interaktivní omalovánky, 

které budou děti provázet pod vedením vyučujících jako “osobní zápisník” po celý rok. 

V MŠ Pražačka jsme též uspořádali dne 16.10. 2023 edukativní divadelní představení Pohádka o 

semínku na téma napínavé cesty semínka napříč kontinenty, které se setkalo s nadšeným ohlasem 

dětí i vyučujících. 

Na základě příznivého ohlasu dětí během workshopů i z pozitivní zpětné vazby vyučujících 

považujeme pokračující zapojení školek a realizaci programu Záhony pro školky v městské části 

Praha 3 za přínosné. Těší nás jeho kontinuita v zapojených školkách a věříme,  že bude mít  

pokračování i v následujících letech, pro příští předškoláky.  

 

Publicita: 

Podporu MČ uvádíme na našich webových stránkách (sekce Partneři), informujeme o ní aktuálně v 

našem New Letter Novinky záhony pro školky, rozesílaném elektronicky všem zapojeným školkám a 

partnerům projektu (rovněž MČ Praha 3), a uvádíme ji v naší tiskové zprávě. Poděkování za 

podporu je součástí našich seminářů, konferencí či rozhovorů k projektu. 

Za opakovanou podporu programu Městské části Praha 3 děkujeme. 

 

S úctou. 

 

Monika Michálková      Praha 5.1. 2024 

předseda Záhony pro školky z.s.. 


